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Az első negyedév eddigi munkája a kerületi oktatási infrastruktúra megismeréséről,          
programalkotásról és a következő öt esztendő stratégiájának kidolgozásáról szólt. A célunk           
az, hogy az 5 éves ciklus végére olyan kerületi oktatási támogató rendszert dolgozzunk ki,              
ami Budapesten és az országban is egyedülálló lehet és követendő példaként álljon a többi              
önkormányzat előtt. 

Mint tanácsnok fontos feladatomnak érzem, hogy az általános és középiskolás éveiket eltöltő            
fiatalok ne csak megszerezzék azt a számottevő lexikai tudást amit az oktatás kínál nekik,              
hanem hogy amit megszerzik Érettségi bizonyítványukat felkészülten tudjanak továbblépni a          
nagybetűs életbe. 

Számomra rettentően fontos a jelenlegi ösztöndíjrendszer kibővítése a kerületi oktatásban és           
a kerületi diákélet felpezsdítése közös programokkal, ugyanis ez elengedhetetlen ahhoz, hogy           
a tanulókat motiválni tudjuk és megbecsüljük az eredményeiket. 

Egy olyan koncepció kidolgozásán dolgozunk, amiben helyi és budapesti szereplőkkel          
együttműködve olyan átfogó tervezetet tudjunk nyújtani a fiatalságnak amely lehetővé teszi           
nekik a jobb eredmények elérését és hogy motiváltabbak legyenek a tanulás iránt. 

Az elmúlt negyedévben egyeztetést folytattunk számos kerületi középiskolás fiatallal, hogy          
számukra mi a megfelelő környezet és keretrendszer, ahhoz hogy eredményeik valós           
képességeiket tükrözzék. Többször eszmecserét folytattunk és megosztottuk egymással        
tapasztalatainkat Bitskey Bencével a Zuglói önkormányzat Kulturális tanácsnokával, aki a          
kerületi általános és középiskolásokkal is foglalkozik. Egy olyan Budapesti stratégia alapjait           
szeretnénk lefektetni amit később a többi kerület bevonásával tudnánk bővíteni. 

Amint a stratégiai anyag ezen része rendelkezésre áll, egyeztetni fogunk a kerületi oktatási             
intézmények vezetőivel hogy ez a tervezet mindenki számára megfelelő alapokkal          
rendelkezzen. 
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